

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：575)

## 有關二零二三年年報之補充公佈

茲提述勵晶太平洋集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)於二零二四年四月二十六日寄發之二零二三年年報(「二零二三年年報」)。除文義另有指明外，本公佈所用詞彙與二零二三年年報所界定者具有相同涵義。

本公司謹此就分別載於二零二三年年報第212頁及第215頁的本集團截至二零二三年十二月三十一日止年度經審核綜合財務業績中的「使用權資產」及「無形資產」部分提供額外資料。

作為資料背景，根據香港會計準則第36號第9段「實體須於各報告期末評估資產是否存在任何減值跡象。倘存在任何有關跡象，該實體須估計資產的可收回金額」。

此外，根據香港會計準則第36號第14段，管理層在與核數師羅申美會計師事務所有限公司(「羅申美」)討論後認為，由於本集團於本年度持續產生虧損及經營淨流出，已出現減值跡象。

因此，管理層對於二零二三年十二月三十一日的使用權資產(「**使用權資產**」)及無形資產(「**無形資產**」)均進行了減值評估。

### 1. 有關使用權資產的全額減值

減值的使用權資產指於年內訂立的經營租賃協議，涉及一項辦公室物業及倉庫，租期分別為三年(至二零二六年七月三十一日完結)及兩年(至二零二五年九月三十日完結)。

減值評估乃基於管理層所編製的本集團截至二零二六年七月三十一日的31個月現金流量預測。根據現金流量預測，本集團在與羅申美討論後認為，由於本年度本集團的生物醫藥及企業投資業務因市場狀況不佳而持續虧損，使用權資產的可收回金額為零並因此確認全額減值。31個月現金流量預測的詳情載列如下：

31個月現金流量預測的輸入數據及假設(二零二四年一月一日至二零二六年七月三十一日)

估計收益：

– 於二零二四年出售上市證券之銷售所得款項	297,000美元
– 於二零二四年出售一間聯營公司之銷售所得款項	1,130,000美元
– 於二零二五年自中國產生之里程碑收入	5,000,000美元
– 專利使用費收入	500,000美元
– 自知識產權(Deep Longevity)產生的收益	1,713,000美元

收益增長率(按保守基準)：

– 專利使用費收入	0%至17.0%
– 自知識產權(Deep Longevity)產生的收益	33.7%至115.2%

營運支出總額(主要包括僱員福利費用；

租金及辦公室費用；及研發開支)	-155.3%至-724.2%
-----------------	-----------------

企業稅 不適用

貼現率 不適用

於二零二三年年報「管理層對本集團業績之討論及分析」一節項下，本集團曾提及Senstend™於中國及Fortacin™於美國(「美國」)將有積極的前景，目前該情況仍然如此。然而，在與羅申美討論後，本集團採取了極為保守之基準編製31個月現金流量預測，且已排除了美國的一名潛在被許可方簽署許可協議可能產生的潛在里程碑。排除該潛在里程碑令預測成為淨現金流出，並導致使用權資產全額減值。

## 2. 有關無形資產的全額減值

減值的無形資產指深度青春有限公司的知識產權。對無形資產進行減值評估乃基於管理層所編製的截至二零二七年十二月三十一日止年度的現金流量預測。

此外，本公司於二零二三年十二月十五日已委聘獨立專業評估公司睿力評估諮詢有限公司(「睿力」)對深度青春有限公司的減值評估進行估值。睿力於二零二四年三月八日向本公司及羅申美提供了一份包括增長率及貼現率的估值報告草稿，該報告草稿對深度青春有限公司的估值約為1,670,000美元，而賬面值約為1,520,000美元。這意味著無需進行減值。估值報告草稿的詳情如下：

### (i) 睿力的身份及資格

睿力為本集團的獨立專業評估公司。根據睿力網站(<https://www.mpval.com>)所提供的資料，睿力是一家成立於香港的專業

商業諮詢公司，在大中華地區設有分支機構。其諮詢團隊由來自會計、評估及房地產等不同背景且經驗豐富的專業人士組成，擁有公認資格。

(ii) 估值的輸入數據及假設

估計收益：	
– 二零二四年	458,000美元
– 二零二五年	1,396,800美元
– 二零二六年	2,220,200美元
– 二零二七年	3,235,400美元
收益增長率	45.7%至205.0%
營運支出總額	-133.6%至-52.6%
企業稅	16.5%
貼現率	15.2%

(iii) 輸入數據或假設較先前所採納者發生重大變動的原因

(a) 增長率變動

由於無形資產於截至二零二三年十二月三十一日止年度產生的實際現金流量約低於上一年度預測的59%，故管理層根據羅申美的推薦意見，將收益增長率區間從63.9%-366.7%下調至45.7%-205.0%。

(b) 預測期變動

就二零二二年財務報告而言，深度青春有限公司將其重心從原先的企業對客戶(B2C)轉向企業對企業(B2B)。經管理層與前任外聘核數師討論後，各方同意將整個業務而非無形資產納入減值評估。因此，估值方法較先前所進行的估值有所調整，且現金流量預測已採用十年預測期。

於二零二三年，儘管深度青春有限公司的業務模式並無變動，惟睿力認為，預測期不應超過無形資產的剩餘可使用年期，故彼等對預測期年限持有不同看法 – 即從九年(二零二二年：十年)改為四年。總括而言，睿力認為，於評估是否需要進行任何減值時，最好將預測期與無形資產的剩餘可使用年期相統一，乃因彼等認為此舉將提供更準確的無形資產價值。

(iv) 估值方法及使用該方法的理由

於評估無形資產的價值時，無論其多樣性、位置或技術複雜性如何，都有三種基本估值方法，即「成本」、「市場」及「收益」。

睿力採用收益法，該方法將未來收益量化為預期未來現金流量。價值指標乃通過將該等預期未來淨現金流量貼現至其現值而得出。根據經濟理論，理性投資者購買現有資產的價格將不高於可資比較資產預期未來收益的現值。

實際上，所採用收益法的常見方法包括多重超額收益法（「**多重超額收益法**」）、權利金節省法及增量現金流量法。多重超額收益法試圖將目標資產驅動收入從總收入中剝離，並從資產（關係除外）中扣除平均貢獻。

(v) 估值方法的後續變動

睿力及前任估值師皆採用相同估值方法。

然而，作為羅申美審核程序的一部分，彼等已評估睿力的估值，包括評估所用假設，尤其是收益增長率。羅申美注意到，無形資產於年內產生的實際現金流量約低於上一年度預測的**59%**。

儘管本公司及睿力已提供現金流量預測中所採用的增長率的證明材料，惟羅申美對收益增長率提出質疑，並根據當前年度及報告期後每名客戶的實際收入，通過調整預測收入以進行敏感度分析，導致預測期內出現淨現金流出。經本集團與羅申美於審核過程中的進一步討論後，及於羅申美建議應進行全額減值後，本集團同意確認全額減值。

本公佈所提供的補充資料並不影響二零二三年年報所載的其他資料。除上文所披露者外，二零二三年年報的內容維持不變。

承董事會命  
勵晶太平洋集團有限公司  
執行董事  
**Jamie Gibson**

香港，二零二四年五月三十一日

於本公佈日期，董事會包括六名董事：

執行董事：

Jamie Gibson (行政總裁)

非執行董事：

James Mellon (主席)

Jayne Sutcliffe

獨立非執行董事：

Mark Searle

陳弘俊

Ihsan Al Chalabi